

Erratum

With reference to *Hydrobiologia* Vol. 85, pp. 175 to 179 ('Effects of water hardness and diet on productivity of *Daphnia magna* Straus. in laboratory culture'), the authors have notified us that Table 4 contains incorrect data. The mean brood sizes should read as follows:

3.1 (1.9)*

5.9 (3.0)*

2.4 (0.6)*

8.7 (3.5)*

Based on these new values, the last paragraph in the Results and Discussion section should now read as follows:

The effects of various algal diets on life history characteristics of daphnids have been reported by several investigators but more recently by Schwartz & Ballinger (1980). Their results are compared to those in this study; however, only the times to reproduction are compared since brood sizes were determined in different ways. It was found in their study that *Daphnia pulex* fed one of three algal species had times to reproduction that ranged from 7 to 9.5 days. In comparison, daphnids fed only *Selenastrum* in this study had an average time to first reproduction of 10 days. This same parameter for daphnids fed the combination diet in this study ranged from 6.4 to 8.5 days. Based on this one comparison, times to reproduction for daphnids fed the combination diet are slightly less than those fed only algae.